Meno:

Vypocitaj:
20:2=__ 5.3=__ 6:2=__ 12:6=__
12:3=___ 9.2=___ 14:7=___ 3.3=_
20:4=__ 20:2=__ 10:2=__ 15:5=__
18:3=__ 6.3=__ 16:4=__ 16:4=__
ZapiS., kol’ko je polovica z Cisel :

20 — 14 — 8 — 12 —» 18 —

6— 16 — 4 — 40 — 10 —

Vyfarbi okienka s ¢islami, ktoré su deliteP’né :
2 Vypocitaj:

30 2 19 21 4 .2 3 4

18 40 13 16 9

12 17 10 14 15

5 11 6 3 |23

WIN R~ |O1

9 8 12 13 20

Vyries slovnu ulohu:

Deniska kupila 6 rovnakych ¢okolad. Za vsetky Cokolady zaplatila 18 eur.
Kolko eur stala 1 cokolada?




